
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«СТАЛИЙ РОЗВИТОК СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ» 

 

Мета: набуття студентами знань структури та особливостей 

функціонування та розвитку соціально-економічної, екологічної та 

управлінської бази  сільських територій, а також формування умінь аналізу й 

виявлення диспропорцій, шляхів та напрямків їх подолання на основі світового 

досвіду у цій сфері. 

Завдання: 

- здатність виявляти ініціативу та підприємливість, брати участь у 

розробці проектів, мотивувати людей рухатися до мети, бути наполегливим у 

досягненні поставлених завдань і взятих обов’язків, діяти соціально 

відповідально і свідомо; 

- здатність застосовувати професійні знання у практичних ситуаціях, 

уміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми, приймати обґрунтовані 

рішення 

- здатність діяти соціально відповідально на основі етичних 

принципів, прагнення до збереження довкілля; 

- володіти методами, прийомами та інструментарієм оцінки 

результатів функціонування та розвитку економічних систем на мікро, мезо, 

макрорівнях. 

Предмет дисципліни: теоретико-методичні засади існування сільських 

територій та практичні засади їх сталого розвитку 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни:  

Тема 1. Сільські території. Поняття сталого розвитку сільських територій 

та його цілі. 

Тема 2. Функціональність та ресурсний потенціал сільських територій. 

Тема 3. Економічна база сільських територій. Моделі аграрного 

виробництва. 

Тема 4. Сімейний тип господарювання. Несільськогосподарські види 

діяльності. 

Тема 5.  Соціально – культурна сфера села : її стан та напрямки розвитку. 

Тема 6. Адміністративно-територіальний устрій та особливості 

публічного управління сільськими територіями. Реформа децентралізації. 

Тема 7. Фінансове забезпечення функціонування та розвитку сільських 

територій. Міжнародні програми та проекти направлені на сталий розвиток. 

Тема 8. Політика та стратегічні напрямки  сталого розвитку сільських 

територій в контексті світового досвіду та міжнародних зобов’язань України.  

 

 


